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În noaptea Învierii şi în prima zi de Paşti, rozăvlenii au trăit bucuria de a primi, pentru prima dată
în viaţa lor, lumina de la Sfântul Mormânt din Ierusalim.

"Cu aprobarea şi binecuvântarea Preasfinţitului Iustinian al Maramureşului şi Sătmarului, care,
luând act de şansa unică ce se ivea, şi anume aducerea Sfintei Lumini de la Mormântul
Domnului, preoţi şi călugări din Protopopiatul Vişeu, ajutaţi de oameni de bună-credinţă, cu toţii
ne-am mobilizat şi ne-am deplasat în Suceava. Sâmbătă seara, în jurul orei 20.45, pe aeroport
a aterizat un avion care a venit direct cu Lumina de la Sfântul Mormânt. El a fost încredinţat să
aducă pentru prima oară în România minunea ce se produce în fiecare an la Ierusalim. Atât la
aeroport, cât şi la Biserica Sfintei Învieri din Suceava, delegaţii de preoţi din alte eparhii şi din
alte judeţe ale ţării au aşteptat cu emoţie Sfânta Lumină. Cât priveşte Protopopiatul Vişeu,
Lumina Sfântă a ajuns în timp record în toate localităţile şi parohiile din zona Maramureşului
Voievodal, stârnind o adevărată stare de bucurie şi emoţie", a precizat protopopul Vişeului,
preot Grigore Andreica.

• "Oamenilor nu le venea să creadă"

  

Din cadrul delegaţiei de maramureşeni au făcut parte preoţii Ioan Şteţco şi Mihai Cosma (Vişeu
de Sus), Duţu Timiş (Borşa), stareţul de la Mănăstirea Prislop, Andrei Reznic şi protopopul
Vişeului, preot Grigore Andreica. Creştinii au fost anunţaţi, încă din Vinerea Mare, să aştepte
începerea slujbei fără lumânări aprinse. Preoţii au primit Lumina Sfântă au dus-o la sfântul altar,
au pus-o în candelă, după care a urmat ritualul obişnuit al slujbei, cu aprindera lumânărilor de
către toţi credincioşii. "Oamenilor nu le venea să creadă că aşa ceva se poate întâmpla. Părea
ceva incredibil. Pentru noi toţi a fost o noutate şi o minune. Cred că acest obicei va lua
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amploare de la an la an. Sperăm ca această Lumină din Lumină să o putem păstra până la
anul. În biserica din Rozavlea, o candelă specială arde încontinuu pe Sfântul Altar", a
concluzionat protopopul Vişeului, preot Grigore Andreica. 
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